

女同胞们要留神了

女孩遭色狼尾随未察觉
没问对方是谁,就开门了……

嫌疑人次日落网,因涉嫌强奸被批捕

29岁的女孩小婷(化名)怎么也没想到,从她踏上公交的那一刻,就被一名陌生男子盯上,一路尾随其回家。在该男子敲门时,她没问对方是谁,就打开了家门,随后被对方强暴。

接到报警后,警方于次日将色狼抓获。近日,南京市建邺区检察院已经依法对其批捕。

通讯员 建检 实习生 王月
现代快报记者 王瑞



漫画 俞晓翔

突发

色狼冲进屋里施暴
还威胁她不许报警

今年7月中旬的一天,小婷下班后,像往常一样乘坐公交车回家,到了建邺区她租住的房屋,又外出遛完狗回到家中,已经是晚上7点半左右。刚进门没多久,就听到了敲门声。小婷从猫眼向外看,但并没有看到人。没多想,她就打开了门。

让她没想到的是,就在她开门的一瞬间,一名陌生男子冲了进来,将她推倒在地把门关上,随后将小婷强暴,又拍下她衣衫不整的样子,威胁其不准报警。

案情

在公交车上就被盯上了

看到对方已经离开,小婷赶紧拨打了报警电话。

接到报警后,警方迅速赶到现场提取了证据。经过多方侦查,第二天李某就因涉嫌强奸被依法抓获归案。

今年26岁的李某是南京人,2008年曾犯抢劫罪被判有期徒刑三年,2011年出狱。据他交代,自己跟了女孩20多里未被发现。今年7月,他找到了一份送货的工作,收入并不多。就在案发前,妻子还打电话跟他说,家里又没钱了。想到自己找工作不顺心,家里还有个1岁多的孩子要

抚养,李某称自己心情特别压抑。

在公交车上发现小婷后,李某一路上就一直盯着她。看到对方下车,他也跟着下了车。直到小婷进了家门,因为没赶上冲进去,李某回到了楼下蹲守。

在附近转悠了一圈抽了根烟,李某上楼敲门,发现屋里没人应声,他又下楼在楼底下候着。等到小婷遛狗回来后,他再次上楼敲响了门,对方应声把门打开了……

目前,因涉嫌强奸,李某已被建邺区检方依法批准逮捕。

提醒

女孩独自在家时
切勿随便开门

办理该案的检察官表示,从案件整个的发生过程来看,小婷从头到尾都没有防范意识,一名陌生男子跟了她20多里没有发现,更令人心痛的是,当这名男子上楼敲门时,她连对方是谁都没有弄清楚就打开了门。“如果她当时坚持询问对方是谁,不那么轻易开门,或许这起强奸案就不会发生。”检察官许雅峰提醒广大单身女性,尽可能避免独自夜行,如果必须外出,尽可能约同伴一起,并随时联系商家,告知自己的位置。

无语

男子违章被查后
驾车撞开警车逃逸
警方希望其尽快自首

快报讯(通讯员 刘源 记者 刘清香)28日中午,一辆超高超长严重违章车辆的驾驶员,在接受徐州交巡警检查时,竟开车撞开执勤警车,驾车逃走。

据介绍,当天中午12时许,徐州市高速七大队民警们正在苏鲁省界北广场执勤,民警袁扩森发现一辆超高超长严重违章车辆,当即示意驾驶员接受检查。这时,副驾驶乘坐的一名女子下车,递给了民警一个塞满了现金的空驾驶证,但被民警严词拒绝。就在此时,驾驶员准备开车逃走,发现民警试图拦车,该女子干脆拦腰将民警抱住。司机撞开前方不远处的一辆警车后,丢下抱住民警的女子逃离现场。

经了解,该女子系驾驶员妻子,目前已因涉嫌妨碍公务被拘留。徐州交巡警高速七大队相关人士告诉记者,该名驾驶员涉嫌妨碍公务,肇事逃逸,警方希望其能尽快投案自首。

奇葩

货车变身“房车”上路
在镇江被警方查获

通讯员供图

快报讯(通讯员 邓欢 记者 林清智)8月28日傍晚,镇江交警支队卡口中队在对一辆半挂货车检查时,发现车上所载的一个集装箱中藏有3个高低床,并有4人正躺在床上,箱内空调、电视机等生活用品一应俱全;另一个集装箱中载有1名妇人和1辆电动自行车,另一半内有三只大油桶,装了少许柴油。

驾驶员胡某称,他们是从溧阳开车到连云港一工地去,两个集装箱正是被改装成的在工地上用的生活房。民警对驾驶员及随车货主进行了严肃批评,指出其存在的严重安全隐患,要求立即进行整改,并对该行为进行了处罚。

17岁吴江女孩失踪五天未归

苏州吴江警方昨天深夜发布微博:女孩已经找到,安然无恙

网友寻人

17岁女孩已连续五天不知去向

昨天下午5点01分,名为“寻人总动员鸣警”的网友发布了一条微博消息,称苏州市吴江区一名17岁女孩金某走失五天去向不明,“家人焦急万分,知情者请与吴江分局110或@寻人总动员联系。”

现代快报记者注意到,该网友的个人资料显示为“宿迁泗洪县公安局副大队长”。

这条消息迅速引起关注,截至昨天晚上9点,转发量已经超过300条,不少网友都在为小女孩祈福,希望她能平安归来。

家人报警

女儿电话无人接,但回短信称过几天就回

昨天,现代快报记者联系了苏州市吴江区公安局,相关负责人介绍,前天下午,女孩的舅妈曾到当地派出所报案,称17岁的外甥女已失踪好几天了。由于她不清楚具体情况,民警希望女孩的父母能亲自过来报案,“给孩子父母打了电话,他们说太忙了走不开,一直到今天下午才过来。”女孩父母告诉民警,女儿这几天确实没有回家,打她电话是通的,但是一直没有人接听。他们也给孩子发了短信,对方回复称过几天就回来。

相关新闻

吴江警方辟谣:
“19岁女大学生失踪案”
未发现同案犯

快报讯(记者 韩小强 实习生 陈城炎)有媒体在报道中引用受害人姑姑高女士的话称,“嫌犯蓄谋已久,其母帮助埋尸。王某某的母亲已经被逮捕”。昨天上午,吴江警方的官方微博进行辟谣,根据警方目前掌握的证据,未发现同案犯。

昨天上午10点17分,吴江警方通过官方微博“@平安吴江”发布消息:“关于网民关注的‘吴江19岁女大学生失踪案’,昨日我局已向媒体和公众通报了该案的侦办情况,目前犯罪嫌疑人王某某已被依法刑事拘留,在警方侦查过程中,未发现同案犯。警方在此倡议网民朋友们,尊重死者,勿作无端猜测,不信谣,不传谣。”

最新消息 吴江警方发微博:女孩找到了

昨天下午,吴江警方表示,已经按人口失踪来进行处理,相关DNA的采集工作也已经完成,有新的消息会及时公布。就在昨天23时50分左右,吴江警方官方微博发布消息:感谢网民关注,经我局多方努力查找,已于8月29日23时许找到金某。现金某安然无恙,已回到父母身边。

近期,各地出现多起女孩失踪被害案件。昨天,又有网友发布消息称:苏州市吴江区一名17岁女孩走失五天没有消息,家人十分着急。

现代快报记者从吴江警方获悉,女孩手机能打通,但是无人接听,发短信则有回复,称自己过几天就回来。女孩父母已于昨天下午报警,警方已经按失踪案件来进行处理。

现代快报记者 蒋文龙

小心

3岁女童奔跑时跌倒
脚被旋转门“咬”住了

快报讯(通讯员 冯勇 记者 林清智)8月28日晚,镇江丹阳市水中仙酒店门前,一名3岁左右女童的脚被酒店大厅旋转玻璃门卡住。

丹阳市消防大队接到报警,云阳消防中队立即赶往现场,用液压扩张器将旋转门顶起,将其救出。据女童父亲描述,当时女童正往前跑时,见旋转门开了,就往回跑,不小心摔倒,脚被旋转门的底部卡住了,幸好消防官兵解救及时,才得解脱。